



Школьники Белогорска поздравляют ветеранов Великой Отечественной войны в преддверии Дня Победы. Поздравительные открытки от губернатора Василия Орлова и главы Белогорска Станислава Мелюкова, а также продуктовые наборы обучающиеся всех школ города вручают ветеранам, труженикам тыла, детям войны, вдовам погибших в боях Великой Отечественной войны.

Всего белогорским школьникам предстоит поздравить 91 ветерана. Из них 47 вдов погибших в боях Великой Отечественной войны и 44 труженика тыла.

В организационном отделе администрации города рассказали, что в Белогорске проживают 108 ветеранов Великой Отечественной войны и приравненных к ним категорий граждан. В их числе девять участников боевых действий, которых поздравят адресно представители местного самоуправления, военнослужащие.

Остальных ветеранов поздравляют школы, ответственные за ветеранов, проживающих вблизи образовательных учреждений, сообщает пресс-служба главы Белогорска.